

## 辽宁省联社

# 推动改革经营实现“开门红”

近日，辽宁省联社召开“金虎迎春开门红”启动会议，省联社党委书记、理事长李世江强调：“辽宁省联社坚决带领收好口、开好局，以‘团结、紧张、严肃、活泼’的‘抗疫’作风全面融入竞赛活动中，奋力推动改革经营全面实现‘开门红’。”

“辽宁农信面临着重要任务，需要团结推动生产、需要团结向前进。面临着多重压力、困难、艰险甚至是生死存亡，需要我们紧张、奋进、时不我待。”李世江这样解释“团结、紧张”二词。



对于“严肃、活泼”，李世江表示：“面临着队伍整肃、凝心铸魂，我们大家要严肃对待组织生活、严肃对待各自工作。活泼是更深层次的革命乐观主义精神，希望大家在工作中保持昂扬向上精神面貌，在劳动中寻找快乐、在艰辛中谋定幸福。”

### 要以必胜的信念 坚决打赢“开门红”战役

李世江认为，目前同业竞争已经日趋白热化，要想尽一切办法把“开门红”业绩做到最大。为此，要重视这场“没有硝烟的战争”。一要树立忧患意识，在逆境中强化竞争。二要增强行动自觉，在发展中深谙经营之道。三要运用实践

方法，在工作中学习。

树立忧患意识，要高度重视“开门红”活动，抢先抓早，在忧患中奋进、在奋进中竞争，不断拓展客群、巩固市场、提高盈收能力。

增强行动自觉，要深悟经营之理，以情怀和责任踏踏实实为这片沃土、为新乡村建设、为客户提供优质金融服务。要在深耕“三农”和践行乡村振兴战略中发挥主力军作用，擦亮农信金字招牌，这样，农信人出去就会有尊严、农信品就有尊严、作为农信客户也会很有尊严。

运用实践方法，要在连续两年开展的“开门红”活动中总结经验、学习先进、提升自身。“‘读书是学习、使用也是学习，而且是更重要的学习’。学习是我们唯一选择，也是必然选择。”李世江表示。

### 要运用辩证的思维 推动“开门红”工作

“在这个信心比黄金更重要的关键时期，各级干部员工务必要坚定信念、目标一致，只要成功爬坡过坎，通过强管理促转型引领，就一定能够实现经营稳健发展。”李世江认为。

一是要狠抓管理，越是艰难越要向前。首先要有效益为先的导向。在强化政策执行的同时，树立效益为先的主线思维，把“饭碗”捧在自己手里，保证经营稳定安全，保证监管达标升级，保证员工收入福祉。其次要有过好紧日子的思想觉悟。

在日常工作中，从省联社、各级机关做起，将钱用到刀刃上。但紧日子不代表苦日子，要为竞赛活动匹配奖励费用，加大绩效考核，用业绩增收。

在经营管理上，要认真落实降本增效的导向要求，各个方面都要算细账、综合效益账和投入产出账，不能盲目决策。要强化考核，拿业绩说话。2022年的全面预算管理中，省联社进一步深化了全成本概念应用，采用FTP管理方法对大类产品条线进行收益计划的考核，共同推动经营质效提升

和目标实现。

二要狠抓服务，稳存增存要质量双升。“以前资金能够高来高走，收入能够覆盖成本，但现在情况不是这样，存款上必须调结构、提质量。”李世江强调。因此，他提出在“开门红”期间，要调优存款结构、优化负债质量、拓展核心存款，实现高质量增存稳存；要拓宽思路、调整结构；要把握时机、抢夺市场；要分层营销、守牢阵地；要精确定导、精准施策。

三要狠抓主营，投放要突出支农支小。“现在管理要更加注重人均、网均成本和经济增加值，还有成本收入比、存贷利差等效益指标考核。”李世江这样强调效益指标考核的重要性。在抓主营方面，他提出要积极调整优化信贷结构，信贷资金要向主业倾斜，切实加大贷款投放力度，向优质资产要效益。要加大政策类贷款投放、要加大支农支小贷款投放、要加大力度拓宽市场。

四要狠抓创新，业务发展要扩面增效。在业务发展方面，李世江强调，增效益是当前农信能够生存的必然需求，要通过“开门红”营销活动，让产品丰富起来，让营销活动火起来，让中间业务转起来，通过多渠道打造创收“增长极”。为此，他提出，要灵活创新产品、要强化营销能力、要拓宽营销渠道。

五要狠抓队伍，责任落实要更加到位。在责任落实上，李世江表示，今年“开门红”正处于完成改革阶段性任务、转型发展需要突破的最艰难时期，更要清醒认识到亏损机构还在增加、市场规模还在萎缩的现实，前面讲了几项“开门红”期间的任务都很重要，但每项任务都要以“人”这个关键点来做好落实。他提出要强化考核，形成业绩倾斜的资源导向；要强化培训，组建多面手一线营销队伍；要强化表率，发挥以上率下的头雁作用。

### 要拿出切实的举措 强力攻坚改革“开门红”目标

“良好经营发展会助推改革，改革本身也是更深层次的经营结构调整，要坚持两手抓、两手硬。”李世江强调。

李世江认为，要做到改革，一要深入领会政府会议精神，二要着力突破改革重点难点，三要坚决完成改革目标任务。

深入领会政府会议精神。省联社党委将带领各级领导干部争分夺秒、狠抓落实的作风，带领敢于斗争、善于斗争的干劲，更要看到“问题解决了、任务落实了、目标完成了”的业绩，要扛起责任、一往无前，让省联社党委放心，为完成年度改革目标“兜底”。

着力突破改革重点难点。“紧盯不放、争分夺秒、事不过夜”是全省上下抓改革的基本态度，要一级抓一级、级级抓落实，尤其是重点改革机构要做最后的冲刺，全力以赴完成目标。

坚决完成改革目标任务。不仅是2021年剩下的日子，还有2022年的改革，在关键时刻从上到下都要有一种精神，就是越是艰难越向前。要扑下身子干活，扑到基层督导，扑向更多重难点工作。同时“扑”也是“朴”（朴实），是一种精神状态、一种使命和服务，是一种董存瑞、黄继光在关键时刻有视死如归的精神。遇到问题要敢于解决，而不是绕着走。要突出重点管理、要统筹一体推进、要强化协调落实。

## 青岛农商银行

# 启动2022年 首季业务 “开门红”竞赛

2021年12月1日，青岛农商银行2022年首季业务“开门红”竞赛活动启动大会在农商财富大厦召开。本次大会以“凝心聚力启征程，奋力赢战开门红”为主题，主要任务是解读“开门红”竞赛活动方案，进行战斗部署，动员全行上下立即进入旺季拼抢的战斗状态，全面发起营销拓展总攻，打胜2021年末收官战、赢得2022年开年第一战。

青岛农商银行总行领导班子成员、各部门和营业部主要负责人、总行机关员工代表，各分支机构班子成员、部门负责人、二级支行负责人分别在主会场或以视频形式在分会场参加会议。

行长刘宗波安排部署2022年“开门红”竞赛活动。

全行要立即进入旺季拼抢的战斗状态，全面发起营销拓展总攻，确保打胜年末收官战、赢得2022年开年第一战。具体工作中，要坚定信心不动摇，凝聚“不达目标、誓不罢休”的强大士气，确保精神振奋起来、干劲爆发出来；要紧盯目标不放松，凝聚“使命必达、目标必胜”的磅礴力量，持续聚焦工作重心、快速培育存款领先优势，紧扣结构调整要求、加大贷款投放力度，紧抓业务发展着力点、推动增户扩面快速取得新成效；要加压奋进不懈怠，拿出“军令如山、言出必行”的豪迈气魄，确保责任层层落实、任务人人完成。

本次启动大会同步举行了“开门红”战旗授予仪式，刘宗波分别向公司金融条线代表牟黎明、零售金融条线代表谷春青授2022年“开门红”战旗。

丰富主动营销方式，确保节日氛围浓、服务体验佳、营销效果好。要围绕客户抓服务，狠抓网点服务，狠抓线上服务，注重提升服务的确定性。要围绕员工抓激励，强化考核、挖掘人才，为高质量发展储备人才资源。要围绕造势抓宣传，用好内宣主阵地、外宣新媒体及各路合作资源，强化宣传营销，进一步树立农信品牌。要围绕竞赛抓保障，为开局之战做好后方保障、筑牢安全屏障、营造稳定环境。

省联社总审计师、工会主席，各部门负责人，市级机构主要负责人在省联社主会场参会。市县两级机构班子成员，机关中层干部及网点负责人在市县两级分会场参会。



## 《全国农村中小银行机构行业发展报告 2021》征订说明

### 方式一：

登录 <http://go.cfph.cn> 上传您的订购信息。在图书列表中点选《全国农村中小银行机构行业发展报告 2021》，继续点选“订购图书”（蓝色长方块），完整准确地填写您的订购信息，请务必保证信息无误后“提交订单”。本书定价 68 元。定书单位可根据实际需要确定订阅册数。如需查询您的订单状态，进入所订购书籍的网页，在网页右上方输入收件人手机号码可随时进行查询。

### 方式二：

微信扫描右侧二维码订阅图书

咨询电话：010-63267340 63863100

联系人：王倩

